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Referat af bestyrelsesmøde d. 28. september 2023 

 

1. Indledning og korte meddelelser fra bestyrelsesmedlemmerne. 

Velkommen til Linda som nyt bestyrelsesmedlem og kommende kasserer. Også velkommen tilbage til Claus, 

der genindtræder som suppleant.  

Kort drøftelse af generalforsamlingen. Tue anførte, at der er gode tilbagemeldinger på måden, denne blev 

gennemført på. Gentages næste år.  

2. Sidste nyt fra DJ. 

• Hjortevildt – Medlemsmøde i Plexus 9/10 – 2023 vedr. nye jagttider for hind, då og kalv. Alle 

medlemmer inviteres/informeres via opslag på FB. Aktion JP  

• Oplæg til nye jagttider. Vildtforvaltningsrådet skal udarbejde indstilling til nye jagttider gældende 

fra jagtåret 2024/25. DJ afholder derfor medlemsmøde i Aulum 25/10 – 2023. Opslag på FB. Aktion: 

JP  

• DJ afholder Mårhundehunde temaaften. Mødet er for alle med interesse her for. Datoer: 14/11 i 

Jagtens Hus, 22/11 i Aulum eller 28/11 i Brovst.  AP tager kontakt til foreningens mårhunde 

koordinator Holger mhp. deltagelse. Opslag på FB da deltagelse er for alle. Aktion: JP og AP 

• Tilbagemelding fra formandsmøde. AP har deltaget i DJ formandsmøde. Emnerne var 

”frivilligpolitik” samt ”Biodiversitet og natursyn”. 

• Tilbagemelding fra Jægerforum, NST Himmerland hvor AP har deltaget. Såfremt der tilgår invitation 

til NST jagter, tilstræbes denne fordelt til en ”mindre erfaren og en erfaren jæger”. Aktion: NH 

(vedr. evt. nyjæger) og AP 

• Datoer til kalenderen: 

o Jægerrådsårsmøde: 18/1-2024. På hjemmesiden. Aktion: JP 

o Kredsårsmøde: 7/3-2024 

o Repræsentantskabsmøde: 24/6-2024 

3. Fordeling af opgaver samt fastlæggelse af ambitionsniveau for udvalgene. 

• Skov- og jagtudvalget. Navnet ændres til ”Jagtudvalget”.  

o Formand: AP, medlemmer: NH, Niels N, Claus, Steffen, JP, Steffen, Magnus, Anethe. Hem er 

repræsenteret ved Hans Dahl.  

o Nuværende aktiviteter fastholdes. 

o Der indkøbes to nye jagtradioer af 1995,- pr. stk. Tilskud fra DJ-fond ca. 1000,- 

• Skive Jagtblæsere.  

o Formand: Hans. Medlem: Tue 

o Der oprettes et FM hold mhp. Deltagelse i FM 2024. Det nuværende ”bredde hold” 

fortsætter 



 

o Der indkøbes tasker til de to nye parforce jagthorn. Aktion: Hans 

• Hundeudvalget.  

o Formand: Niels Nielsen. Medlem Valdemar. Foreningen er kontaktet af erfaren hundefører, 

der gerne vil hjælpe med hundetræning. Foreninger takker ja og undersøger muligheden 

for, at pågældende kan optages på DJ kursus. Kræver medlemskab. Niels N afklarer med 

Anethe vedr. evt. fortsat engagement. Aktion: Niels N.   

o Ambitionsniveau. Der fokuseres på hundetræning for hvalpe og unghunde, der startes op 

foråret 2024.  

• Skydeudvalget  

o Formand: Steffen. Medlem: Niels N., Claus. 

o To indskydningsdage fastholdes. Dog skal de ligge tidligere (april og starten af maj). 

Skydningen i august ændres til ”kursus i skydning til løbende vildt”. Kræver, at skydningen 

gennemføres en lørdag.  Aktion: Steffen 

• Aktivitetsudvalget.  

o Formand: JP, medlem NH.  

o JP har stillet forslag om at gennemføre en dag med foredrag af LB jagtrejser samt evt. 

trofæopmåling mv. Arrangementet kræver min. 40 deltagere. Lodtrækningspræmie fra LB 

på kr. 4000,-. Kræver større lokaler samt annoncering. Der arbejdes videre med forslaget. 

Aktion: JP 

• Hytteudvalget. Formand: Tue, Medlem: NH, AP og Anethe. 

Bestyrelse samt udvalg tilrettes på hjemmesiden. Aktiviteterne opdateres, idet udvalgsformændene snarest 

fremsender opdaterede aktivitetsbeskrivelser til Jesper. Aktion JP samt udvalgsformænd. 

4. Udlejning af hytten.  

Drøftelse af kriterier. Anethe fortsætter med at stå for hytteudlejning samt rengøring af hytten. Enighed om 

at kravet om medlemskab ved leje af hytten skal håndhæves. Det kan være i form af et støttemedlemskab.   

5. Kort opfølgning på seneste aktiviteter samt aktioner fra sidste møde 

• AP har holdt møde med Salling biavlerforening. God dialog. Der mangler plads til Biavlerforeningens 

materiel, hvorfor de forsøger sig andre steder. Sagen lukkes.  

• Udlejning af jagthytten til skolernes motionsdag i uge 41. AP følger op med Anethe vedr. 

fremsendelse af regning samt det praktiske. Aktion: AP 

• Status på nyjæger tilmeldinger: Pt. 2 jægere. NH iværksætter nyt opslag. Aktion: NH 

• Kursus i vildthygiejne blev gennemført med 18 deltagere. Tilfredsstillende og dermed et lille 

overskud. 

• Instruktørkurser: Claus indstilles til riffelinstruktørkursus. Ny instruktør/hjælper til gennemførelse af 

hundetræning indstilles til hundeinstruktørkursus (når der er plads). Der indhentes først tilskud ved 

kommunen. Aktion: Linda. 

6. Takkebrev til sponsorer ved i FM hornblæsning.  

AP udkast til takkebrev anvendes. Distribueres via FB opslag, hvor de enkelte sponsorer fremhæves. Aktion: 

Claus og Hans 

7. Evt. herunder datoer for kommende møder. 

• Kommende bestyrelsesmøder: 13/11 – 2023, 22/1 – 2024.   


